

大圓滿心髓，大手印，無相密心中心，禪宗心印  
北加州 寧瑪派明心精舍、直貢噶舉 寶吉祥中心

『金剛薩埵&中陰百尊』頌降息災消業除障』法會  
『地藏王菩薩』灌頂教授&  
平息歲運不吉、地境沖煞 增益火供

\*\*\*\*\*

金剛阿闍黎 德威(持明丹珠)仁波切 華語教授

2月14(星期五 7:30pm) 『地藏王菩薩』灌頂法會

2月15(星期六 2pm) 『地藏王菩薩』日修法教授

2月15(星期六 7:30pm) 天法 『金剛薩埵&中陰百尊』頌降(為生者息災消業除障)法會  
(用頌降牌位)

2月16(星期日 11am) 『地藏王菩薩』無戲一物平息歲運不吉、地境沖煞  
增益火供

法會期間接受2025年太歲及光明燈報名

\*\*\*\*\*

地點：北加州 桑尼維爾 明心精舍，  
166 San Lazaro Ave, Sunnyvale, CA 94086, 二樓

火供場地不同，請詢問中心

詢問：(408)627-7948 (408)674-3153

網頁：www.clearlight.org

**費用：**請見下頁報名表，隨喜供養贊助，廣種福田。如不克親自參加，亦歡迎為自他報名祈福除障息災或隨喜贊助。頌降及火供報名表另行填寫。

## 《地藏王菩薩法會》

地藏王菩薩，梵音「shiti garba」，藏音「sai nyingpo」。

地藏王菩薩大願無盡，地獄不空不成佛，發誓普度六道罪苦眾生，盡得解脫。釋尊入滅前曾囑地藏王菩薩護念救度一切眾生。聞地藏王菩薩名號而生敬信，有無量無邊利益，地藏王菩薩本願經說：「未來世中若有善男子善女人，於佛法中一念恭敬，我亦百千方便，度脫是人，於生死中，速得解脫」。經中並詳細述說修持地藏法門的眾多利益。

除一般經典所述的多利益，藏密所修地藏法門的特殊事業，特別能改善風水不佳所引起之問題障礙，並能淨化人類有意無意污染破壞四庫環境，觸怒附近靈界鬼、神、龍族或他道眾生等引起之作祟，並可得到祂們的友誼護持。若三密相應，更能即生悟道覺悟解脫。

受地藏王菩薩灌頂加持，再得到傳法修持相應，能獲極大利益，不但使地境安寧無風水沖煞或邪祟，更能悟道利生。地藏法門兼具顯密，除一般誦經念聖號祈禱，更有三密相應，行地藏事業的甚深相應法要，一般人雖想修持，苦於得法不易，不得其門而入。本法為難遇的現世伏藏法，本灌頂與日修法在二十多卷的蓮華心髓中，以往並不存在，德威上師講求取藏者現世取出之伏藏，德威上師為本法法主。

### 《『藏音頌降』：為生者淨障消業祈福大法》

藏傳佛教中，為逝者亡靈消業往生之超度儀軌又稱『藏音新降(義為：淨化逝者)』，為生者淨障消業祈福儀軌稱『藏音頌降(義為：淨化生者)』。

世俗所求不能滿願，主要因為業障未消，『藏音頌降』為無上消業大法，本法為寧瑪派祖師米局多傑『天法』伏藏，依金剛薩埵與中陰百尊力持力，為參加法會者焚燒牌位及作黑芝麻火供消業除障。

需將黑芝麻堆成黑蠟子形，將會眾業障攝入火供之，請火中佛菩薩淨化生者一切罪障。

再引導會眾觀修三昧真火焚一切不淨業障，同時焚生者牌位。

業障淨化後再引導會眾認識佛性，在智慧頻道中生起本尊佛慢，迎降『息災、增益、懷攝、誅伏』四事業力持後，再『披甲護身』。

由有証德上師主壇如法修持一座『藏音頌降』大法能淨無量業障。

### 《護摩大火供》

世間法中，想迅速消業除障、積集資糧、得到成就、所求滿願，以修會供及大護摩火供迴向特為靈感迅速，三年閉關結行亦長期修火供補闕除得成就之障，並力持出關後之弘法事業順利。

佛度眾生有四事業中，息災業幫助修行者離開疾病災障，增益業幫助修行者資糧豐足，生活修行離障礙，修慧亦無障礙。懷攝業幫助修行者人際、靈際關係離障礙，心想事成。

這種法會只要參加就能消業障增福慧人緣，帶來福運。



DMC

166 San Lazaro Ave  
Sunnyvale, CA 94086

北加州 **法會 迴向報名表：** 報名日期： 年 月 日  
(事業法迴向報名單用中心表格另行填寫)

姓名： 生辰(optional)：

住址：

功德迴向事項：

功德金(盡力發心):\$

功德金繳交方式請聯絡當地負責人或親交上師

---